Chuyén dé : Ham s6 16p 10

Gv: Nguyén Huy Tép

Chuong 2 HAM SO BAC NHAT VA BAC HAI
DANG I: Céc van dé lién quan dén ham sé’
1. Tim tép xdc dinh ciia ham sé. y = f(x)

e Tim PK dé€ cho f(x) c6 nghia

e Gidi PK tim gid tri clia x, tir d6 ghi tdp xdc dinh clia ham s6

Chd y : +) Tong quat : C6 can thi can ton tai, C6 mau thi miu khac 0

+) Cu thé c6 nghia < v(x) #0
v(x)
Vu(x)
\Ju(x) cé nghia & u(x) >0

Vidu:

v(x)

Bai I: Tim tap x4c dinh cda cdc ham s§ sau :

1) y=

>
c6 nghia < {u(x)_

c6 nghia & v(x)>0

0
v(x)#0

Hd Ham sb c6 nghia khi: x +3 # 0 < x # -3 Viy TXD =R\ {-3}

x+3
2 _ 2 1
Dy= ; i 18)y="\x" +4x+7 Y=
(x7 =6x)(x—-1 19)y = J(2-x)(5+x) /(6—2x)(x—2)2—2
o x+l 1 4)y=
Y e 20y = -4 e
X +
3) y= 1 21)y= Nx—1+247-2x 3y = (x -3)2x -1
(x2+1)(x3—x2+x—1) — V14462
22))y=Ax"—1+46—x 2 x+3/2x-3
4 y= 32”2 2 23)y= Vx* —4x +3 V=0 a2
X _23x 24)y=\/4—x2 +3\/x2+6 37)y_x7+2
5) y=2x—+3 N-x+2 N-2x+5
HTSV AR PY=2 38)y = !
X+ T B
0= x2+4x—5+x2—1 / 1 Vel =3
4x—3 x-2 200y =N3mx 4 9y = o
7) y= +2= x —4x x—=2
2x+1 x x+1 3 1++/x+1 5-2x
2x-3 27)y= —5———xx-5 40)y = +
8) y=——"— Y=72 x+2  xX>+3x+10
x*=5x+6 X +x+3 1
(2 +1 _ T-x 4)y=
9) =D Y= s eol
10)y=—xz_1 20) y= YX*3 42)3':#
x’ =3x+2 X2 - 3 —Sx—%
1)y=+2x-3 Jx By=NT-x+—=
30)y=——- x+1
12)y = /1-4x (x=D)(x+2) o
13)y = Jx-2+5-x 31) Vx+2 Wy= 12-x
y=2T2
14)y=2x-3+V2—x [+ -1 ‘/l_x_lkh' 0
| 45y o |—Khix=
15)y = V1 - 3x + V—x Y= Y v
16)y =3x-2+~3-x ' ’ 1 0 Mi=0
=/ x+1khi x<0
17)y = vx* +2 YIRS, 40)y=19 , .
X" khi x>0




Chuyén dé : Ham s6 16p 10 Gv: Nguyén Huy Tap

Bt 2: Tuy theo m tim tap xac dinh ctia cac ham s@ sau:

a) y= 1+x b) y = x*+1
y 1lx2+m y x2—2mx+4
BT3 Chohs y= f(x)= x> ++/x—3 a) Tim TX D, b) Tinh f(3), f( 4), f( 7)
¢) Diém nao thudc dd thi ham sé A(7; 51), B(4; 12), C(5; 25++/2)
2x +21 Khi x> 0
BT4: Cho y= f(x) ** a) tim TX D, b) Tinh (0), f(2), f( -3), f( -1)
2x+1 .
0 khi-1<x<0
x_

Bai tap tong hop khé
- N 4
1) Tim TXD: y=>=2 4+ Jx—x’ x| + Ve |
X

W+a T 0T RTE R

x* -1
i ) x> =2mx+m* —2m+3
3)*Tim m d€ ham so6 sau c6 TX b:
)R : y= x+1 = 2x+1 y= xt=2 y= xt -1
X' —m+6 mx” +4 X +2mx+4 mx” +2mx +4
b) La doan ¢6 do daila 1: y=2x—m+2m—1—-x

¢) Chtra [—1;1]: y=m+2-x +;

x—-2m+3

2)* Bién luan theo m TXD y =

4)*Tim m dé ham s6 sau
a) xac dinh trén [-1;0): y= X+ 2m y= ! +-x+2m+6

x—m+1 ’ XxX—m
b) xdcdinh Vx>2: y=x+m+\V2x—m+1, y=2x-3m+4 Jr)‘;’”1
X+m-—
2. Xét tinh don diéu ciia ham sy = f(x) trén khodng (a,b)
e VX, X, € (a,b) va x| <X,
. f(xy) = f(x1)
o Liptiss T=— 2" ""17 (1)
274
@ NE&uT >0= ham s6 dong bi€n trén khodng (a; b)
@ Né&uT <0 = ham s6 nghich bi€n trén khodng (a; b)
Vidu:
Bai : Xét tinh don diéu clia cic him sd sau :
1). y =-5x + 2004 2)y=x2— 4x trén (2 ; +0)
2x+1
3)y = trén (-0 ; 1) 4) y=+/x=2 5) y=+/x* = 2x+3 trén ( 1;2)
x J—
Giai :
1) D=R
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() = f(xy) _ =5x) +2004 - (=5x, +2004)

VX1, X2 € Rvax;#x, Tacd T= =-5<0
4 ) 0 )
Vay Ham s6 nghich bién trén R
2) D=(2; +»)
VX1, X2 € (2 ; +00) Vi X1 # Xp
2 2
Taco T= 2V /) X ~4% ~ (g ~4x) X1+ x—4 (1)
i ) R )
VX1, X3 €(2;40) = xX1>2VvaxXp>2=>X+X>4 S X +X%-4>0 (2)
Tu (1) va (2) = ham s ddng bién trén (2 ; +0)
3) D=(-o;1)
VX, X € (o D vaxi>xo & x1-x2>0(1)
; ~ 2x1 +1 2x2 +1 ~ (2x1 + 1)(x2 -1)- (2x2 + 1)(x1 -1) ~ —3(x1 - xz)
(x1) = f(x2) = - = =
X -1 X -1 (xl - 1)(x2 -1 (x1 - l)(x2 -1

VoiVx,x€ (-0 1) = x<1©x-1<0 o<1 <x-1<0
=>x-Dx-1)>0 (2
T (1) va (2) = f(x;) — f(x2) <0 .V4ay ham s6 nghich bi€n trén (- o ; 1)
4) PK:x-220 ©x22,TXDP D=[2;+x)
VX, X2 € [240) Va X1 > X S X —X2>0

X1 — X
Tzf@o—ﬂmy=¢ﬁ—2—wﬁ2—2= 1 72 >0
Vay ham s6 dong bién trén [2 ; + o)
5) Tuong tu 4)
Bai 2: Xét tinh ddng bi€n , nghich bi&n clia ham s6 :
1) y=5x+2 6)y=x>+6x—1trén (-3 ;+w)
2) y=x*—4x+1 trén(—00,2) Ny=x+ 5trén (-0 ;-1)
3) y=-x +6x+5tén(3,+00) 8)y=~1—Xx tén (-0; 1)
4) y= trén (1,+00) 9)y=—2trén(0;+oo)
X — X

5) y=+/X—2 trén (2, +0) 10)y=3/x-5

Bai :. Xét tinh dong bién va nghich bién ciia ham sb sau trén khoang di chi ra
a/y=-3x+1ténR b/y=2x"trén (0, +0)
c/ly=3(x-1)—x+2trén R d/y=x2—2x+3trén(2,+oo).

Bai : Tim khoang don diéu clia cic ham s0 sau;

a) y=% b) y=Jx+2

c) y=-x+4x / (0;+0) d) y=x>-6x+9
x

e) y=3x+4x +5 /( —oo;—g)u(—g&oo] f) y=—o
3 3 x-1

Bai 4:a) CMR: Ham s6 y = x* +2x 1a hs dong bién trén R.Tong quat y =x’+ax ( a>0) 1a hs db trén R
b) CmR: Ham s6 y = x* —x khong 13 hs db trén R
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3) Xét tinh chdn ,Ié ciia ham so y = f(x) trén tip D
o VxeD = -xeD
e Tinh f(-x)
@  N&u f(-x) = f(x) = ham s6 chidn trén D
@  N&u f(-x) = -f(x) = ham s6 1& trén D
Ghi chii: P thi ham s8 chin d6i xiing qua truc Oy, dd thi ham s& 1& ddi xtiing qua gdc toa do

Vidu:
Bai 1: X4c dinh tinh chdn, 1é cdc ham so sau :

1).y= |x| 2)y= ,X+3+ /3_x 3)y=x2—3x 4) y=2x+3\/1—3x

; x+4
Giai :
N
) y=—
2x
TXD:D=R\{0},VxeD=-xeD
—x x
vx eD, Tacd f(-x)= —| = —u =-f(x). Vay ham s6 1& trén D
-2x 2x

2) y=Nx+3++v3-x

x+3=20 x=>-3
bK Pt & -3<x<3
3—-x2>20 3>x

Viy TXbD=[-3;3],=>VxeD=-xeD

VxeD,Taco f(-x)= V=x+3 +3+x =f(x). Vay ham 6 1& trén D
3) y=x2—3x

D=R VxeD=-xeD

f(1)= -2, f(-1)= 4 = (1) # f(-1) . VAy ham s& khong chin, khong 1&

x#—4
o |1-3x>0 1
4) Ham so6 xac dinh khi = 1 =>TXD:D=(—o;—4)u| —4;=
x+4#0 xSE 3
Tacd x=-10e D,—x=10¢ D Vay ham s6 khong 14 ham s chén va ciing khong 12 ham s6 1¢
) Bai tap
Bai 1: CMR cac ham s6 sau la: )
a) ham so chan: b) ham s0 1&
y=x"—4x" +1 y=x(x>-2)
_ x? y=x —4x -Tx
4 ¥’ -1 X043y
y= |x| Y xt+x? -1
X +[x]+1 ;X=X
y=x-———
y= x2+|x| 4IX2+4|X|
ol
x2+1
y=+1-x’
y=4/x2+|x|(x6—2x4+5)
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Bai 2: Xét tinh chdn 1é cda ham s :

) y=2x"-3x*+7

2) y=x"+3Ixl+1

—5x

x2+1

3) y=

4 y=Ix+1]+[x=-1]

5 y=~/x+2

Bai 3:Xét tinh chin, 1é cua cac ham sd sau:

a)y = 4%° + 3x

e y=|x|+2x*+2

2

byy=x"'-3x"-1

B y=x'-3xtx|

h)y= X )y=x"—4x*+5 k)y=6x"—
)Y |2x —1|—|2x +1] Dy =x—4x )y =6 —x
my= XTEINXEE v = @] + xR A
Vxt +1
Bai4 Xac dinh tinh chan 1é clia cdc ham s6 sau:
a) y=x"-4x+1 b) y=x-2x ) y=|x+10/+|x—10|
241
d) y= VI+x+x> +V1—x+x° e) y= ==
)y ) ¥= 73 gy W
a 3x? +1 /7
h)y:; k)y—m m)y—ﬂZx 5 2X+5
-1 khix>0
. 2+ 2+ |2 _ .
) y=m—F— D y=4+0 Fkhix=0
|2+x|—|2—x| .
1 khix<0

p) y=x-4x>+5

Bai S:
mot ham s6 chan va mot ham so 1€

6)y=x"+1
7)y=7x - 6x° = 2x

3x2004 ‘1

8) Y ="3005
X + X

9)y=X\/)C_2

10)y =
|2+x|+|2—x|

1

Oy=-—

|2+x| |2 x|

13) y:x_ﬂ

14) y=x"—5x+6

15) y=(x+1)"" +(x—

x+1

.
17) y=x++x"+1

16) y=

dy=x-5

Qy=|2x—1|+|2x+1|

q) y=sinx +cosx hd tinh f (%),f (—%)

HD: h(x) = f(x) + f(-x)la hs chan, g(x) = f(x) — f(-x) 1a hs 1& va f(x) = (h(x) + g(x) ) /2
Tim h(x) , g(x) biét f(x) =(x-1) /( x+1)
Bai 6: Chof(x) =ax’+bx*+cx+dva gx) =ax*+bx+cx*+dx+e.
Tim a; b ; ¢; d ; e dé f(x) 1a ham I¢ ; g(x) 1a ham chédn

2002

Bai 7: Cho phuong trinh  a,,x

2000

Phuong trinh nay ¢6 thé ¢6 ding 1001 nghiém hay khong ?
Bai 8: Xét tinh chin 1€ ctia ham s6 h( f(x)) néu h(x) 1é va f(x) chan

Bai 9: Cho fx), g(x) db trén (a; b) .

1) CMR: ham s6 f(x) + g(x) db trén (a; b)
2) Tich f(x). g(x) c¢6 1a ham db trén (a; b) khong. Vi du? hd: f(x)= g(x) =x

Bai 10: Tim m dé ham s6 sau la ham s6 chan y =

1
¥ —(m+1)x+m

hd: Pk x#1 va x#m=> TX P D la d6i xtmg => m = 1. Thu lai

5

+ Ay x " + e+ axt +a,x” +1=0

1)2010

Gia sir ham s6 f(x) c6 tap xdc dinh D d6i xing qua x=0.CMR : f(x) c6 thé biéu dién Ia tdng ctia
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Bai tap tong hop kho
* Xét tinh chin 16: y =[2x+1/=[2x—1], y=3(x+1) +(x=1)", y=xG@-D+/xCx+D ,
x|+ 1-x khix>0
S T y={1+x Jhix <0

DANG2: Hamsd y=ax+Db

I. Kién thirc co ban:
1. Ham sb y:ax+b(a¢0):
- Tap xac dinh D=R. )
-Ham s6 y =ax+bdong bién trén R < a >0
-Ham s§ y = ax+bnghich bién trén R < a <0

- P4 thi 1a dudng thang qua A(O;b),B(—é;O).
a
2. Ham s6 hing y=h:
- Tép xdc dinh D= R.
- D4 thi ham s6 y = b 1a dudng thang song song véi truc hoanh Ox va di qua A(0;b).
3. Ham s6 y =|x| :
- Téap xac dinh D=R.
- Ham s6 y = x| 1a ham s6 chén.
- Ham sé dong bién trén (0;+).
- Ham s6 nghich bién trén (—=00;0).
4.Pinhly: Cho(d):y=ax+bva(d’):y=a’x+b’
Nd =d & {170
1 =dy b, = b,
a, =a,
+)d//d <
b, #b,
+) d4 Cét b a£a
+)dLd < aa =-1
a—a'

+) d tao v6i d” mot goc a : tana =

1+aa'
5. Do thi

V& do thi ciia ham sé : d6 thi ham s6 12 mot duong thang

e Ham s6 bt nhdt : Chon 2 diém thudc db thi vavé ( chui y :tim giao diém vdi cac truc toa do)

e Ham s6 xdc dinh nhiéu cong thiic : Lap bang bi€n thién, chon diém thudc d6 thi va vé

o Ham sé chita ddu gid tri tuyét d6i -Bo dau | | dua vé& ham s6 xdc dinh nhiéu cong thic

Ghi chii: Tim toa d giao diém clia hai dudng thing
II- Cac dang toan co ban
Dang 1: Xét chiéu bién thién ,vé dd thi ham s6

PP : Dua vao héso a
VD 1: Xét su bién thién ( chiéu bién thién va bang bién thién )
a)y=2x-2 b)y=-2x-1 c)y=2mx-2

2x—1 véix >1

dy=1q1 e) y=‘—%X+l

» f) y:-|2x|—2x g) y:|2x—3|
EX +1 véi x<1
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VD 2: Lap bang bién thién va vé d6 thi ham s6

a) y=2x+3 b) x+2y=35 ¢) y=3x d) y=-3
x+1, khix>1 3
® yzf(x)z{z—x, Khix <1 ) yz‘_me &) y=-x|-3x
HD:
A . x+1, khix>1 AY
e) V& d6 thi ham so y=f(x)={ .
2—x, khix<1 ) .
Véi x>1tacéd y=x+1 Véi x<ltacd y=2-x PN a
Cho x=1=>y=2, A(1;2) | cho x=0= y=2,C(0;2) TN |
Cho x=2=y=3, B(23)| cho x=—-1=y=3,D(-13) o >

VD 3: Tim tap xéc dinh, 1ap bang bién thién va v& dd thi ctia ham sb sau
3x+1neu—2<x<0
y=1f(x)=1-2x neu0<x<l1
2x+1neul<x<2
VD 4: Cho ham sb: y = |x].

r

a/ V& 6 thi ctia ham so.
b/ Tur d6,hay tim gia tri nho nhat ctia ham so y = [x|.

1
VD 5: Tim toa d6 giao di€m clia hai dudng thing sau (d):y = Ex —4va(d)y=-3x+10

Hd: C1: Hoanh d6 giao diém
C2: Toa do giao diém cua d va d’ la nghiém ciahé ds (4;-2)
VD 6: Vi gia tri ndo cua m thi dudng thing :
d):y=(m-1x ;(d):y=3x-1
a) song song vdi nhau
b) Cit nhau
¢) Vuong goéc vdi nhau
VD 7: Trong mit phang toa d6 cho 2 dudng thang (d;) : y =2x -7 va (dy): y =-x- 1
a) V& duong thang (d;) va (do)
b) Tim toa do giao diém cua (d,) va (d;) bang db thi. Roi kiém tra lai bang phép tinh
Bai 1 Lap bdng bi€n thién va v& d6 thi cdc ham sd sau

y=2x+1 2 voix >0 y=2|x|—|x—1|
y= -
y:lx+3 —x+6 v6i x <0
x—6,v6ix >0
y=-3x+2 y= .
3% -2y 6=0 —x+5,v61 x <0
y = 4x y = 2—X|
_ -
e y=2[x| -3
3
y=|—x—-2
2

‘ ’ BTVN
V& 306 thi cua cac ham so
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Lo xrl khixz0 5. y=|x-1|
.y= —2x, khix<0 6. y=[2x-3|
oo
2y 3x+1,kh1.x_ 1 7 y=|x|+2|x+3|—1
—x+1,khix<-1
4 Khi xS 2 8. y=|r—1|+2
x—4, >
3. y= : 9.y =Ix|Hx-1] +x-2]
4-2x, khix <2
—x+2, khix>1
4. y= )
2x—1, khix<1
2. Tim m dé cac ham so:
a) y=(m—1)x+3dong bién trén R. b) y=(2m+3)x—6 nghich bién trén R.
¢) y=(m—1)x+3x—2m tang trén R. d) y=(2m-3)x+2x—m giam trén R.

3. V& dd thi ba ham s6 sau trén cling hé truc toa do

(dl):y=-x+6,(d2):y=2x,(d3):y=lx
2

1) Tim tgoa dd giao diém A cta (d)) va (d»)

2) Tim toa d6 giao diém B clia (d;) va (d3)

3) Tim toa d6 giao di€ém M, N cia (d,) va hai truc toa dd Ox va Oy .Chiing minh AOAB va
AOMN c6 cung trong tdm

Dang 2- Kiém tra diém thufc dudng q

Bai todn: Cho (C) 1a d6 thi ham s y = f(x) va mét di€ém A(xa ; ya). Hoi (C) c6 di qua A khong

PP:
D4 thi (C) di qua A(xa ; ya) khi va chi khi toa d6 ciia A nghiém dung phuong trinh ciia (C)
A € (C) < ya=1(xa)

Dod¢6:Tinh f(xa)

- Neuf(xa)=yathi(C)diqua A
- Neéuf(xa) # ya thi (C) kh 6ng di qua A

Vd1: Cho biét dudng thiang (d) di qua diém nao ? Biét (d) c6 phuong trinh y = 2x + 3.
A(0;1);B(0;3);C(-1;3):D(1;4)

Vd 2: Cho ham s6 y =|-x—3|+

ctané A(-1;3);B(0;6);C(5:-2);D(1;10)

2x + 1| + |x + 1| Xét xem diém nao trong cac diém sau day thuoc do thi

Dang 3:X4c dinh ham s6
Bai toan 1 Lap phuong trinh duong thang (d) di qua 2 diém A(xa; ya) va B(xs ; s)
Cach gidi: ‘
- phuong trinh tong quat ciia duong thang (d)1a: y=ax+b
_ o ) { y,=ax, +b
-(d)diqua AvaBnéntaco:
Yy =axy +b
Giai hé phuong trinh tim dugc a, b . Suy ra phuong trinh cta (D)
Vd1: Timab dédo thihamsd y=ax+b

a) di qua hai diém 4(2;1) vaB(-1;3). Ds y=—-x+3.
b) cit truc tung tai diém c6 tung do bang -1 va cét truc hoanh tai diém c6 hoanh do bing % .

Vd 2: Trong mit phing toa d§ cho hai diém A(0; - 1) va B( 1; 2)
a) Viet phuong trinh duong thang diqua AvaB ds:y=3x-1

8
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b) Diém C(- 1;- 4) c6 nam trén duong thang d6 khong

Vd 3: Ba diém thing hang
Budel : Viét phuong trinh dudng thang di qua hai diém
Budc 2 : Xét diém con lai c6 thudc dudong thing khong

a) CMR ba diém sau thelmg hang A(—l;—S)B(%;—Z}C(Z;l)

b) Tim m dé ba diém sau thing hang A(2;-2)B(1;1)C(2m +1;m-3)

Bai toan 2:Lap phuong trinh duong thang (d) di qua diém A(xa. ya) va c6 hé s goc bang k

Cach giai:

- Goi phuong trinh téng quat cia dudng thang (d) 1a: y=ax+b (¥)

+ X4c dinh a: Theo gia thiéttacé:a=k =>y=kx+b

+Xacdinhb: (d)diquaAXa;ya) & ya=kxa+b=>b=ys—kxa
Thay a=k va b =ya — kxa vao (*) ta dugc phuong trinh cua (d)

*) Chi y : Néu ¢6 mot tham so thi chi can mot diéu kiém

Vd1: Tima, bdé ddthihams6y=ax+bdiqua C(5;-3)va songsong (d’):y=-2x + 8
Ds a=-2,b=7

Vd 2: Cho ham s6 y =(2m+1)x+3m—2 ¢6d6 thila (d) . Tim m dé (d)

1) Songsong (d,)x—y=4
2) Cit (d,)x+2y=2

3) Vuong géc (d3)x—2y=5
4) Trung (d4)2x+y=2

Vd 3: Cho hai diém A(1; 1), B2 ; -1).
1) Viét phuong trinh dudng thing AB. Ds: y =-2x + 3.
2) Tim m dé dudng thang y = (m*> —3m)x + m*—2m +2 // ABva di qua diém C(0;2). m=2

Bai toan 3 X4c dinh ham s6 nho quan hé giao diém

Vd 1: Cho ham s6 y = (2m +1)x+3m—2 ¢6 dé thi Ia (d) . Tim m dé (d)
Di qua diém (-2;2)

Cat truc tung tai diém c6 tung do bang 5

Cat truc hoanh tai diém c6 hoanh do bang 3

Cat (d,)y =2x+3 tai mot diém trén tung do

Cat (d,)x+2y = 5tai mot di€ém trén hoanh do

Cat(d,)y =5x+3 tai mot diém c6 hoanh do bing 3

NV kD

Cat (d,)x -3y =6tai mot diém tung hoanh d¢ bing -2
o ) BTVN
1. Tim a,b dé d6 thi ham s6 y=ax+b:
a) Pi qua hai diém A(l;—3) va B(2;3) . ¢)Pi qua diém M(Z;—l) va song song v4i y=x+3
b) Di qua gbc toa dd va 4(2;1). d) Di qua gbc toa do va song song véi y = 2x +2009
2. Tim m dé:
a) D6 thi ham s6 y =3x+5 cat dd thi ham s§ y =(m+2)x+5.
b) D4 thi him s6 y =2x—2 song song véi dd thi ham s& y = (m’ +1)x+2m .
¢) P6 thi ham s6 y = x—2 tring v6i do thi ham s§ y = m*x—2m .
3. Tima,bcliahimsdy=ax+b
1) Piqua di€m A(2;3), B(-1;4)
2) Piqua diém I(1,-2) va c6 hé s6 gécla 0,5
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